
Tisztelt Lakosság! 

 

2021. április 29-én került kihirdetésre A Kormány 202/2021. (IV. 29.) Korm. rendelete a 

védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának harmadik fokozata kapcsán a 

sportrendezvényekre vonatkozó egyes szabályokról. 

 

A Korm. rendelet módosította a sportrendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedéseket, 

kibővítve a sportlétesítmények helyszínén jogszerűen tartózkodók körét. 

 

E szerint 2021. május 1. napjától a jégpályák, az uszodák, az edző- és fitnesztermek és a 

sportlétesítmények az alábbi személyek által látogathatóak: 

 

- Sportrendezvényen való részvétel céljából vagy a sportrendezvényre való felkészülés, 

edzés céljából életkortól függetlenül a sportról szóló törvény szerint versenyszerűen 

sportoló személy (a továbbiakban: versenyző) által és az őt felkészítő sportszakember 

által, továbbá 

- A koronavírus ellen védett személy által. 

 

A helyszínre történő beléptetést megelőzően a versenyző a versenyszerű sportoló minőségét, 

az őt felkészítő sportszakember pedig e minőségét köteles igazolni.  

A koronavírus ellen védett személy a védettségét védettségi igazolvánnyal igazolni köteles, 

továbbá felhívható a személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány bemutatására is 

 

Ezen helyszíneken a versenyző és az őt felkészítő sportszakember számára este 11 óra és reggel 

5 óra közötti időszakban is megengedett a tartózkodás. 

 

 

2021. április 30-án került kihirdetésre A Kormány 214/2021. (IV. 30.) Korm. rendelete a 

veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó horgászatra vonatkozó speciális szabályokról. 

 

A Korm. rendelet értelmében a Kormány az Országos Horgász Szövetség megkeresése 

alapján, a regisztrált szabálykövető szabadidős, rekreációs horgásztevékenységet 

támogatva, a koronavírus ellen védett személyek részére lehetővé teszi az éjszakai 

horgászatot. 

 

A koronavírus ellen védett személy a védettségét védettségi igazolvány bemutatásával köteles 

igazolni, továbbá felhívható a személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvány 

bemutatására is. 

 

Az a koronavírus ellen védett személy, aki rendelkezik Magyar Horgászkártyával, a kijárási 

tilalom időszakában is jogosult a halgazdálkodási vízterület és haltermelési létesítmény 

területén, valamint azok partján tartózkodni horgászati tevékenység végezése céljából.  

A horgász a halgazdálkodási vízterület és haltermelési létesítmény helyszínéről a lakóhelyre, a 

tartózkodási helyre, illetve a szálláshelyre történő közlekedés céljából a kijárási tilalom 

időszakában a lakóhelyét, a tartózkodási helyét vagy a szálláshelyét elhagyhatja.  

Ez a rendelkezés alkalmazható a védettségi igazolvánnyal rendelkező személy felügyelete alatt 

lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személyre is.  

A horgász a koronavírus elleni védettség igazolása mellett a jogosultságát: 

a) az állami horgászjegy vagy a turista állami horgászjegy és a területi jegy együttes 

felmutatásával vagy  



b) a haltermelési létesítményben történő horgászat esetén az állami horgászjegy vagy a turista 

állami horgászjegy felmutatásával igazolja. 

 

A Korm. rendelet rendelkezései 2021. május 1. napján léptek hatályba. 

 

 

 

Pétfürdő, 2021. május 4. 

 

 

Terbéné Szabolcsi Györgyi  

 hatósági csoportvezető sk. 


